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SOLUTION DE LA QUESTION 5 6 6
(voirp 111),

PAR M. J. DE VIRIEU,
Répétiteur a Lyon (institution de M. Poncin)

1. u et v étant des fonctions d'une même variable in-
dépendante cp, p un entier absolu qui peut être nul, Dp u



(435 )
la dérivée d'ordre p , la dérivée d'ordre zéro d'une fonc-
tion étant, par convention, cette fonction elle-même, on
a, en vertu du théorème de Leibniz,
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Posons u = î ,
h=P

^ 7
h = o

2. On a d'ailleurs

D t a n g ? = 7 ^ = ! •

n étant un entier absolu non nul9 on en déduit

DM+1 tang<p = Dnang2^.

Remplaçant dans l'équation (A) p par /*, u par tangcp,
on a

^


